

# Otrávené krajiny a řeky: Taková je toxická „zelená“ těžba

[infokuryr.cz/n/2023/09/25/otravene-krajiny-a-reky-takova-je-toxicka-zelena-tezba](https://infokuryr.cz/n/2023/09/25/otravene-krajiny-a-reky-takova-je-toxicka-zelena-tezba)

kuryr

25. září 2023



**Těžba nerostů za účelem provedení elektrifikace světa ve jménu náboženství klimatu zanechává globální stopu devastace. V toxickém prostředí nyní žijí miliony lidí. To vše za „čistou nulu“. Ještě horší je, že tohle je jen začátek. Protože pro cíle globalistů je zapotřebí mnohem více těchto materiálů.**

V posledních letech se celosvětově stále více investuje do těžby nerostů, které jsou nezbytné pro realizaci přechodu od fosilních k obnovitelným zdrojům energie. Rostoucí elektrifikace dopravy vyžaduje větší a výkonnější baterie, které však vyžadují obrovské množství některých kovů. Toto nové nadměrné využívání přírody však způsobuje také obrovské ekologické problémy.

Podle nedávné zprávy, citující studii University of Lincoln ve Velké Británii již „zelená“ těžba vystavila toxickému odpadu více než 23 milionů lidí a téměř 6 milionů hospodářských zvířat, znečistila přibližně 480 000 kilometrů řek a zničila 164 000 kilometrů čtverečních. zemědělská půda. To vše pro výrobu nezbytné high-tech elektroniky, solárních článků, větrných turbín a baterií pro elektrická vozidla, která ovládnou nový „dekarbonizovaný“ svět.

Jsme ale teprve na úplném začátku tohoto vývoje. Pouze zlomek všech vozidel na světě je elektrický a fosilní paliva (zejména uhlí) stále hrají klíčovou roli při výrobě elektřiny. Má-li se to brzy změnit – jak chtějí globalistické elity – současná těžba důležitých nerostů zdaleka nestačí. Těžební aktivity budou muset být v budoucnu výrazně rozšířeny, aby byly schopny uspokojit rostoucí poptávku. To však s sebou přináší i další oblasti, které jsou po staletí otráveny a znehodnoceny pro zemědělské využití.

**INFOKURÝR**

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---